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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 

 



Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încît să se obțină o propoziție adevărată. 

“Dacă 𝑎𝑎 = −4 + 6 și 𝑏𝑏 = 4
3

: 2
9
, atunci valoarea produsului 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏                              

este numărul            .” 

 
L 
0 
3 

 
2. În desenul alăturat este reprezentat 

triunghiul 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, în care 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) = 40° 
și 𝑚𝑚(∠𝐵𝐵) = 80°. 
Scrieți în casetă măsura unghiului 
𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 exterior triunghiului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.                        

 
𝑚𝑚(∠𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵) =                  °. 

 
 

  
L 
0 
3 

 
3. În desenul alăturat este reprezentat graficul 

funcţiei  
𝑓𝑓 ∶ ℝ →  ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐, 𝑎𝑎 ≠ 0. 

Utilizînd desenul, scrieți în casetă una dintre 
expresiile “un număr pozitiv”, “un număr 
negativ” sau “egal cu zero”, astfel încît 
propoziţia obţinută să fie adevărată.      
“Produsul zerourilor  
funcției 𝑓𝑓 este                                                .” 
 

  
L 
0 
3 

 
4. Fie 

𝑏𝑏
𝑎𝑎

= 1
2
. Aflați valoarea expresiei 

2𝑎𝑎−𝑏𝑏
3𝑏𝑏

. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculați:  √5

2−√5
+ 2

2+√5
. 

Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Fie 𝐴𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 2𝑥𝑥2 + 5𝑥𝑥 − 3 = 0. Determinați mulțimea  

𝐴𝐴 ∖ {−3; 2}.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
7. Fie 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 un paralelogram, în care 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 3 cm, 

𝐴𝐴𝐴𝐴 = 5 cm, iar diagonala 𝐵𝐵𝐵𝐵 este perpendiculară 
laturii 𝐴𝐴𝐴𝐴. Determinați aria paralelogramului 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Rezolvare: 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Cantina unei școli dispune de 90 de locuri. În cantină sînt mese cu 2 locuri și mese cu 3 

locuri. În total sînt 35 de mese. Determinați numărul de mese de fiecare tip din cantină. 
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 5 − 2𝑥𝑥.  Determinați valorile reale ale lui 𝑥𝑥, pentru 

care 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 𝑓𝑓(1) − 2. 
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Răspuns: 𝑥𝑥 ∈ __________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Un vas cu apă are forma unui cub cu muchia de 30 cm. Nivelul apei în vas este de     

25 cm. Determinați, dacă se va vărsa apa din vas atunci cînd în el se vor scufunda 
complet 6 cubușoare cu muchia de 9 cm.  
Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Arătați că valoarea expresiei  𝐸𝐸(𝑋𝑋) = 𝑋𝑋3+2𝑋𝑋2−3𝑋𝑋

𝑋𝑋2+3𝑋𝑋
  este un număr natural, pentru orice 

X natural nenul. 

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
12. Fie funcția 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑎𝑎 + 10 − 𝑎𝑎2. Determinați valorile reale ale lui 𝑎𝑎, 

pentru care 𝑥𝑥 = −3 este zerou al funcției 𝑓𝑓, iar graficul funcției 𝑓𝑓 intersectează axa 𝑂𝑂𝑂𝑂 
într-un punct de ordonată pozitivă.  
Rezolvare: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏) = 𝑎𝑎2 − 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 . = 𝒜𝒜𝑏𝑏 ∙ ℎ 

𝒜𝒜𝑡𝑡𝑡𝑡 .𝑑𝑑𝑑𝑑 . =
1
2
𝑎𝑎𝑎𝑎 

 

 
 


